## 泌阳县林业局泌阳县 2024 年度中央财政其他 国土绿化项目森林抚育(森林质量提升)项目

项目编号: 泌财公开采购-2025-113

# 招 标 文 件



招 标 人: 泌阳县林业局

代理机构:河南荣邦项目管理有限公司

日期:二〇二五年十一月

## 目 录

第一章 招标公告

第二章 招标需求

第三章 投标人须知

投标人须知前附表

- 一、说明
- 二、招标文件
- 三、投标文件的编制

四、投标文件的传递

五、开标

六、评标

七、定标

八、合同授予

第四章 评标办法及评分标准

第五章 政府采购合同主要条款

第六章 投标文件格式

## 第一章 招标公告

### 泌阳县林业局泌阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目森林抚育(森 林质量提升)项目招标公告

#### 项目概况:

<u>巡阳县林业局巡阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目森林抚育(森林质量提升)</u> 项目招标项目的潜在投标人应在驻马店市公共资源交易平台网站获取招标文件,并于 2025年12月1日 09 时 00 分(北京时间)前递交投标文件。

#### 一、项目基本情况

1、项目编号: 泌财公开采购-2025-113

2、项目名称: 泌阳县林业局泌阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目森林抚育 (森林质量提升)项目

3、采购方式:公开招标

4、预算金额: 13572000.00元, 最高限价: 13572000.00元。

序			包预算	包最高限	是否专门面	采购预留金额
号	包号	包名称	(元)	价(元)	向中小企业	(元)
1	泌财公开采购 -2025-113A	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 A 包	810000	810000	是	810000, 其中 小微企业采购 金额: 810000
2	泌财公开采购 -2025-113B	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 B 包	502200	502200	是	502200, 其中 小微企业采购 金额: 502200
3	泌财公开采购 -2025-113C	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 C 包	675000	675000	是	675000, 其中 小微企业采购 金额: 675000
4	泌财公开采购 -2025-113D	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 D 包	1537500	1537500	是	1537500 , 其中小微企业采购 金额: 1537500

5	泌财公开采购 -2025-113E	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 E 包	975000	975000	是	975000, 其中 小微企业采购 金额: 975000
6	泌财公开采购 -2025-113F	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 F 包	1593600	1593600	是	1593600 , 其中小微企业采购 金额: 1593600
7	泌财公开采购 -2025-113G	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 G 包	674400	674400	是	674400, 其中 小微企业采购 金额: 674400
8	泌财公开采购 -2025-113H	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 H 包	616200	616200	是	616200, 其中 小微企业采购 金额: 616200
9	泌财公开采购 -2025-113I	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 I 包	939000	939000	是	939000, 其中 小微企业采购 金额: 939000
10	泌财公开采购 -2025-113J	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 J 包	870000	870000	是	870000, 其中 小微企业采购 金额: 870000
11	泌财公开采购 -2025-113K	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 K 包	1068600	1068600	是	1068600, 其中小微企业采购金额:
12	泌财公开采购 -2025-113L	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 L 包	1104000	1104000	是	1104000 , 其中小微企业采购 金额: 1104000

13	泌财公开采购 -2025-113M	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 M 包	514500	514500	是	514500, 其中 小微企业采购 金额: 514500
14	泌财公开采购 -2025-113N	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 N 包	825000	825000	是	825000, 其中 小微企业采购 金额: 825000
15	泌财公开采购 -2025-1130	泌阳县林业局泌阳县 2024年度中央财政其 他国土绿化项目森林 抚育(森林质量提升) 项目 0 包	867000	867000	是	867000, 其中 小微企业采购 金额: 867000

- 5、采购需求: (包括但不限于标的的名称、数量、简要技术需求或服务要求等)详见招标文件。
- 6、合同履行期限:详见招标文件要求。
- 7、本项目是否接受联合体投标:否
- 8、是否接受进口产品:否
- 9、是否专门面向中小企业:是

#### 二、申请人的资格要求:

- 1、满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
- 2、落实政府采购政策需满足的资格要求: 执行促进中小型企业发展政策(监狱企业、残疾人福利性企业视同小微企业)等政府采购政策。
  - 3、本项目的特定资格要求:
  - 3.1 投标人具有独立法人资格,具备有效的营业执照。
- 3.2 根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库 [2016]125 号)的规定,对列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重 违法失信行为记录名单的供应商,拒绝参与本项目政府采购活动;【查询渠道:"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)】。

#### 三、获取招标文件

- 1. 时间: 2025 年 11 月 10 日 至 2025 年 11 月14 日,每天上午 08:00 至 12:00,下午 12:00 至 18:00 (北京时间,法定节假日除外。)
  - 2. 地点: 驻马店市公共资源交易中心电子交易平台(以下简称"交易平台网站") (http://ggzy.zhumadian.gov.cn/)。
- 3. 方式: 登录"驻马店市公共资源交易中心(http://ggzy.zhumadian.gov.cn/)"网站, 凭领取的企业身份认证锁(CA密钥)登录系统进行网上免费下载采购文件。
  - 4. 售价: 0 元

#### 四、投标截止时间及地点

- 1.时间: 2025 年 12月1日 09 时 00 分(北京时间)
- 2. 地点: 泌阳县公共资源交易中心电子交易平台不见面开标1室

#### 五、开标时间及地点

- 1. 时间: 2025 年 12月 1 日 09 时 00 分 (北京时间)
- 2. 地点: 泌阳县公共资源交易中心电子交易平台不见面开标1室

#### 六、发布公告的媒介及招标公告期限

本次招标公告在《河南省政府采购网》《驻马店市公共资源交易平台》上发布,招标公告期限为五个工作日。

#### 七、其他补充事宜

- 1. 本项目使用远程不见面交易的模式。投标人应于响应文件提交截止时间前将加密电子响应文件(. zmdtf 格式)在驻马店市公共资源交易中心电子交易平台加密上传,逾期上传其响应将被拒绝。
- 2. 投标 人注 册:投标 人首先通过"驻马店市公共资源交易中心(https://ggzy.zhumadian.gov.cn/)"网站"投标人登陆版块"进行交易主体免费注册,然后按网站下载中心(其他)"诚信库申报操作手册"指导填报企业信息和上传有关资料原件的扫描件,完善诚信库信息,自行核验通过后,按网站下载中心(其他)"办理 HNXACA 单位个人数字证书所需材料下载"准备齐资料,到泌阳县政务服务中心二楼西区 F03 综合窗口(联系人: 吕女士,电话: 18836077831)或驻马店市公共资源交易中心 1 楼大厅 CA 窗口(联系人: 张先生,电话: 17838648654)办理 CA 密钥,完成注册。
- 3. 招标文件下载:凡有意参加投标者,登录"驻马店市公共资源交易中心(https://ggzy.zhumadian.gov.cn/)"网站,凭领取的企业身份认证锁(CA密钥)登录系统进行网上免费下载招标文件。投标人未按规定在网上下载招标文件的,其响应将被拒绝。

#### 八、凡对本次招标提出询问,请按照以下方式联系

#### 1. 采购人信息

名称: 泌阳县林业局

地址: 泌阳县迎宾路东侧

联系人: 侯平友

联系方式: 13849632953

2. 采购代理机构信息

名称:河南荣邦项目管理有限公司

地址:河南自贸试验区郑州片区(郑东)金水东路绿地新都会9号楼20层2001号

联系人: 袁女士

联系方式: 18703668815

3. 项目联系方式

项目联系人: 袁女士

联系方式: 18703668815

## 第二章 招标需求

#### 一、招标需求

1、项目概况: 泌阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目(森林抚育),项目内容为: 根据林分现状,合理选择中幼龄林抚育措施,共设计森林抚育21000亩,主要工作为采伐、集材、外运出山、堆放、车辆运输等。

2、标段划分:本项目共划分15个标包。

第一标包:付庄乡梅林村4个小班(G251-G254小班),面积1080亩;

第二标包: 黄山口乡安庄村4个小班(G251-G254小班),下罗村G251小班,面积767亩:

第三标包:黄山口乡安淳李村G251小班,上周村G251、G252小班,面积900亩;

第四标包: 黄山口乡山庄村7个小班(G252、G254-G259小班),面积2050亩;

第五标包:铜山乡羊进冲村3个小班(G251-G253小班),高庄村4个小班(G253-G256小班),面积1445亩;

第六标包:铜山乡柳河村9个小班(G251-G259小班),面积2656亩;

第七标包:铜山乡缸窑村5个小班(G251、G252、G254、G256、G258小班),面积1124亩;

第八标包:铜山乡缸窑村4个小班(G253、G255、G257、G259小班),面积1027亩;

第九标包:铜山乡铜峰村7个小班(G251、G252、G255-1、G255-2、G258、G259、G2510小班),面积1565亩;

第十标包:铜山乡铜峰村4个小班(G253、G254、G256、G257小班),面积1450亩;

第十一标包:铜山乡铜峰村5个小班(G2511、G2512、G2513、G2514、G2515小班) ,面积1781亩;

第十二标包:铜山乡铜峰村6个小班(G2516、G2517、G2518、G2519、G2520、G2521小班),面积1840亩:

第十三标包: 马谷田镇孙庄村2个小班(G251、G252小班),面积770亩;

第十四标句: 盘古乡董冲村7个小班(G251-G257小班),面积1100亩;

第十五标包:盘古乡大磨村8个小班(G251-G258小班),面积1445亩。

## 二、商务要求

服务期限	第一至十五标包: 各20 日历天
保养期	保养期半年,保养期内,中标人负责保持抚育间伐作业后的林 地林木完整,禁止偷伐、盗伐、纵火等人为破坏,违者后果自 负。
质量要求	合格,符合国家及行业标准。
服务地点	泌阳县付庄、黄山口、铜山、马谷田、盘古等5个乡镇。
合同签订时间	中标通知书发出之日起1个工作日内。
付款方式	合同约定。全部工作完成并验收合格之后支付。
验收方法及方案	由采购人按照有关规定组织验收。
合同履约期限	同服务期限

#### 三、项目清单

## 泌阳县 2024 年度中央财政其他国土绿化项目(森林抚育森林质量提升)项目清单

单位: 亩、年、厘米、%、株、立方米、吨、万元

乡镇	标段	村 (林	小 班	作业	抚育	林	起源	树种细	树龄	郁	闭度	目的平均	树种 胸径	和辅 种株	   树 树   数 比   列		林木数	间伐	强度	采伐	出材	用工量	投标	备注
(林区)	权	班)	号	面积	方式	种	源	组成	内立	作业前	作业后	作 业 前	作业后	作业前	作业后	作业前	作业后	株数	蓄积	蓄积	里		价	往
		村合		1080																475	142	5400		
				1080																475	142	5400		
			G251	210	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	18	0.8	0.6	13.7	14	90	100	1170	1005	14.11	8.68	119	35	1050		
付庄乡	1标 包	梅林村	G252	200	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	15	0.8	0.6	10.3	10.8	80	100	2421	2039	15.74	8.14	104	31	1000		
	]	11	G253	260	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	8.7	9.1	80	100	1084	889	18.28	10.21	53	16	1300		
			G254	410	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	9.5	10	80	100	2407	1942	20.36	11.53	199	60	2050		

		口乡		3717																1668.5	499.4	18098.0	
		安庄 村、 下罗 村		767																146.5	44.4	3348.0	
				487																98.5	29.4	1948.0	
			G251	310	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.9	0.7	6.9	7.1	80	100	1875	1525	18.72	14.17	73	22	1240	
黄	2标	安庄 村	G252	30	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.7	6.9	80	100	1080	915	15.28	11.47	2	0.6	120	
山口乡	包	173	G253	27	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.6	6.8	80	100	1155	975	15.58	11.68	2.5	0.8	108.0	
			G254	120	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.5	6.6	80	100	1650	1335	19.09	15.76	21	6	480	
				280																48	15	1400	
		下罗 村	G251	280	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.6	6.7	80	100	1615	1290	20.48	17.39	48	15	1400	
	3标 包	安淳 李 村 上 月 村		900								9								266	80	4500	

[ [			300																99	30	1500	
	安淳李村	G251	300	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.5	6.6	80	100	2895	2295	20.77	17.08	99	30	1500	
			600																167	50	3000	
	上周村	G251	500	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.9	0.7	6.4	6.5	80	100	2142	1653	22.47	18.61	141	42	2500	
	4.3	G252	100	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.9	0.7	6.4	6.5	80	100	2474	2009	18.79	16.01	26	8	500	
			2050																1256	375	10250	
		G252	190	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	8.8	9.5	80	100	2737	2130	22.21	9.21	104	31	950	
		G254	90	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	8.5	9.1	80	100	2595	2055	20.81	7.96	40	12	450	
4 标 包	村村	G255	340	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	8.7	9.2	80	100	2902	2227	23.34	11.81	201	60	1700	
		G256	430	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	8.2	8.6	80	100	2748	2049	25.42	17.28	401	120	2150	
		G257	150	综 合 抚	防护林	人 工 林	10 栎	14	0.9	0.7	8.2	8.9	70	100	3247	2385	26.36	12.66	144	43	750	

					育				Ì														
			G258	350	综合抚育	防护林	人工林	8 栎 2 阔	14	0.9	0.7	9.2	10	80	100	2261	1747	22.66	8.31	118	35	1750	
			G259	500	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	16	0.9	0.7	7.8	8.3	80	100	3297	2478	24.79	13.39	248	74	2500	
		乡合     		12888																3744.5	1124.6	52272.0	
		羊进 冲 村、 高庄 村		1445																360.0	108.0	6500.0	
				720																157	48	3600	
铜山乡	5标		G251	360	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.9	0.7	8.4	8.8	80	100	2320	1911	18.27	10.84	120	36	1800	
	包	羊进 冲村	G252	330	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	7	7.2	80	100	1090	910	16.47	11.12	32	10	1650	
			G253	30	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	7.7	8.1	80	100	1395	1095	21.51	12.55	5	1.5	150	
		高庄		725														90.1	49.37	203	60.5	2900	
		村	G253	70	综	防	人	10	10	0.8	0.6	6.4	6.5	90	100	1139	990	13.16	10.82	5	1.5	280	

				合抚育	护林	工林	栎															
		G254	520	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	11	0.8	0.6	7.3	7.6	80	100	2536	1901	24.69	15.54	157	47	2080	
		G255	30	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	7.5	8	70	100	3268	2354	27.98	12.49	13	4	120	
		G256	105	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	15	0.9	0.7	7.6	8.1	80	100	2594	1964	24.27	10.52	28	8	420	
			2656																921	276	10624.0	
		G251	387	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.1	8.7	80	100	2317	1740	24.91	13.79	113	34	1548.0	
6标	柳河	G252	233	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	16	0.8	0.6	8.9	9.7	80	100	2620	2000	23.68	11.14	105	31	932.0	
包包	村	G253	320	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.5	9.2	80	100	2688	2036	24.22	13.3	153	46	1280	
		G254	500	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	8.1	8.5	80	100	2118	1614	23.66	14.93	170	51	2000	
		G255	398	综 合	防 护	人 工	10 栎	11	0.8	0.6	7.4	7.8	80	100	2437	1848	24.09	16.07	148	44	1592.0	

				抚育	林	林																
		G256	90	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	7	7.4	70	100	2265	1665	26.49	19.46	34	10	360	
		G257	203	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	11	0.8	0.6	7.7	8.2	80	100	1552	1200	22.59	14.55	44	13	812.0	
		G258	78	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	8.3	8.8	80	100	1739	1394	19.83	8.24	15	5	312.0	
		G259	447	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	6.8	7	80	100	2252	1718	23.7	18.9	139	42	1788.0	
			1124																266.5	81.0	4496.0	
		G251	140	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	16	0.8	0.6	10.4	10.9	80	100	1612	1297	19.52	10.6	49	15	560	
7标 包	元 缸窑 <b>(</b>	G252	132	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	8.7	9.1	80	100	1305	1065	18.39	10.36	24.5	8	528.0	
		G254	359	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	8.5	8.8	80	100	2370	1950	17.75	11.43	133	40	1436.0	
		G256	213	综 合 抚	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.1	8.3	80	100	1155	952	17.48	9.89	29	9	852.0	

				育																		
		G258	280	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.3	8.7	80	100	980	805	17.91	9.88	31	9	1120	
			1027																206	62	4108	
		G253	240	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	8.6	8.9	80	100	1615	1325	18.39	11.58	70	21	960	
8标 包	缸窑 村	G255	270	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	8.8	9.1	80	100	1650	1365	17.31	10.91	68	20	1080	
2	4.1	G257	340	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	8.6	8.9	80	100	978	802	18.05	9.72	39	12	1360	
		G259	177	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.1	8.3	80	100	1095	885	19.25	12.7	29	9	708.0	
			1565																416	124.60	6260	
9标	村	G251	45	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7	7.3	70	100	1950	1395	28.46	18.51	12	3.6	180	
包		G252	150	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7.2	7.7	70	100	1965	1395	29.02	16.06	38	11	600	
		G255-1	270	综 合	防护	人 工	10 栎	12	0.8	0.6	7.4	7.9	70	100	2160	1525	29.4	15.63	84	25	1080	

					抚育	林	林																
			G255-2	90	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7.7	8.4	70	100	2520	1800	28.57	13.06	34	10	360	
			G258	360	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	7.4	7.8	70	100	1886	1350	28.41	15.87	94	28	1440	
			G259	440	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7.2	7.6	70	100	1797	1305	27.33	16.25	102	31	1760	
			G2510	210	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	7	7.4	70	100	1716	1236	27.95	18.86	52	16	840	
Ì				1450																304	92	5800	
			G253	480	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7.2	7.7	70	100	1862	1343	27.85	14.86	109	33	1920	
	10 标 包	铜峰村	G254	460	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	7.5	7.9	80	100	1872	1452	22.47	10.24	83	25	1840	
	2		G256	210	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	7	7.3	70	100	2025	1492	26.36	16.26	50	15	840	
			G257	300	综 合 抚	防护林	人工林	10 栎	13	0.8	0.6	7.1	7.5	70	100	1779	1299	26.98	14.87	62	19	1200	

				育														ĺ				
			1781																491	147	7124	
		G2511	450	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.9	0.7	7.4	7.6	80	100	2490	1914	23.13	19.04	179	54	1800	
		G2512	250	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	6.8	7	80	100	1635	1300	20.6	15.09	42	12	1000	
11 标 包	铜峰 村	G2513	260	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.9	0.7	7.2	7.6	80	100	2405	1815	24.53	13.54	67	20	1040	
		G2514	321	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.9	0.7	6.9	7.2	80	100	2525	1920	24.06	15.33	86	26	1284.0	
		G2515	500	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.9	0.7	8.5	8.9	80	100	1803	1431	20.58	11.31	117	35	2000	
			1840																780	234	7360	
12	铜峰	G2516	450	综合抚育	防护林	人工林	9栎 1阔	14	0.8	0.6	9.3	9.9	80	100	2376	1794	24.61	13.38	238	71	1800	
标包	村	G2517	130	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	8.2	8.7	80	100	2340	1830	21.79	11.59	30	9	520	
		G2518	120	综合	防护	人 工	10 栎	16	0.8	0.6	8.7	9	80	100	2025	1650	18.52	12.12	36	11	480	

					抚育	林	林																
			G2519	480	综合抚育	防护林	人工林	9栎 1阔	14	0.8	0.6	9.2	9.7	80	100	2340	1797	23.18	13.03	227	68	1920	
			G2520	520	综合抚育	防护林	人工林	8 栎 2 阔	14	0.8	0.6	8.9	9.2	80	100	2214	1869	15.86	11	172	52	2080	
			G2521	140	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	15	0.8	0.6	9.2	9.8	80	100	2925	2257	22.81	12.19	77	23	560	
		田镇		770																152	46	3430	
				770																152	46	3430	
马谷田镇	13 标	孙庄 村	G251	420	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	10	0.8	0.6	7.8	8	80	100	1728	1421	17.99	12.65	89	27	1680	
	包	41 ·	G252	350	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	11	0.9	0.7	8.1	8.4	80	100	1597	1290	19.42	10.54	63	19	1750	
盘		·乡合 十		2545																682	205	11280	
古乡	14	-11		1100																379	114	5500	
	标包	董冲	G251	45	综 合 抚	防护林	人 工 林	10 栎	14	0.9	0.7	8.3	8.6	80	100	1799	1454	19.17	13.43	12	4	225	

				育			[															
		G252	132	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	16	0.9	0.7	9.4	10.1	80	100	1559	1169	25	12.78	46	14	660.0	
		G253	120	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.9	0.7	8	8.3	70	100	1469	1094	25.51	17.86	34	10	600	
		G254	196	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	18	0.9	0.7	9.7	10.4	80	100	2166	1649	24.95	13.9	113	34	980.0	
		G255	150	综合抚育	防护林	人工林	10 阔	14	0.8	0.6	8.1	8.6	80	100	1086	832	23.48	11.32	20	6	750	
		G256	300	综合抚育	防护林	人工林	5 阔 5 栎	18	0.8	0.6	9.5	10.3	70	100	1384	1014	26.68	10.79	83	25	1500	
		G257	157	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	17	0.8	0.6	10.3	11.2	80	100	1626	1206	25.82	13.34	71	21	785.0	
			1445																303	91	5780	
15 标	大磨村	G251	410	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	14	0.8	0.6	9.8	10.2	90	100	982	840	14.18	6.77	49	15	1640	
包	1,4	G252	360	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	13	0.9	0.7	9.9	10.2	80	100	1312	1065	18.89	12.55	107	32	1440	

总计		21000																6722	2017	90480	
	G258	40	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	8.4	8.6	80	100	1154	930	19.48	13.44	7	2.1	160	
	G257	75	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.8	0.6	9.1	9.6	80	100	1124	900	20	11.42	12	3.6	300	
	G256	180	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	15	0.8	0.6	10	10.5	80	100	1125	930	17.25	8.07	31	9	720	
	G255	50	综合抚育	防护林	人工林	10 阔	12	0.9	0.7	9	9.2	80	100	945	780	17.46	12.6	16	4.7	200	
	G254	30	综合抚育	防护林	人 工 林	10 栎	12	0.9	0.7	9	9.3	80	100	1200	990	17.5	10.38	9	2.6	120	
	G253	300	综合抚育	防护林	人工林	10 栎	12	0.9	0.7	8.9	9.2	80	100	1365	1100	19.63	13.56	72	22	1200	

注:综合抚育包括定株伐、修枝综合抚育和疏伐、人工促进天然更新、修枝综合抚育2种。

河南省营造林作业设计系统

## 第三章 投标人须知

## 投标人须知前附表

序号	内容、要求
1	1.1 项目名称: 泌阳县林业局泌阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目森林抚育(森林质量提升)项目
	1.2 采购人名称: 泌阳县林业局
2	合格投标人: 具备招标公告第二项规定的条件。
	投标报价及费用:
3	3.1 本项目投标以人民币报价。
	3.2 投标人的报价超过最高限价,按废标处理。
	3.3 招标代理服务费参照《河南省招标代理服务收费指导意见》(豫招协【2023】 002 号)的规定计取,由中标人支付。
4	现场踏勘或标前答疑:本项目不组织现场踏勘或标前答疑会。
5	投标文件组成:加密版电子投标文件。
6	投标截止时间及地点: 详见招标公告。
7	开标时间及地点: 详见招标公告。
8	评标办法: 本项目采用综合评分法。
	中标公告及中标通知书:本项目由采购人授权评标委员会直接确定 1 名中标人和推
9	<b>荐 1 名中标候选人。</b> 评审结束后,采购代理机构及时在《河南省政府采购网》、《驻
	马店市公共资源交易平台》等相关媒体上发布中标公告,同时向中标供应商发出中
	标通知书。
10	本项目不收取投标保证金和履约保证金
11	签订合同:中标通知书发出之日起1个工作日内。
12	采购资金来源: 财政资金
13	付款方式: 合同约定。
14	本项目所属行业: 其他未列明行业。

15 投标文件有效期:投标截止期结束后90日。中标供应商的投标文件是合同的组成部 分,有效期至合同完全履行止。 16 本项目使用远程不见面交易的模式。投标人应于投标截止时间前将加密电子投标文 件(.zmdtf 格式)在驻马店市公共资源交易中心电子交易平台加密上传,逾期上传投 标将被拒绝。 17 开标: 1、开标当日,投标人无需到达开标现场,仅需在任意地点使用企业CA 密钥登入驻 马店市公共资源交易中心电子交易平台不见面开标大厅 (http://ggzy.zhumadian.gov.cn:9190/BidOpening/bidopeninghallaction/hall /login)及相应的配套硬件设备(摄像头、话筒、麦克风等)参加开标会议。 2、开标时,投标人必须使用能正确解密投标文件的CA 密钥在规定的时间内完成远 程解密,因投标人原因未能解密、解密失败或解密超时,视为投标人撤销其投标文 件,系统内投标文件将被退回;因招标人原因或网上招投标平台发生故障,导致投 标人无法按时完成投标文件解密或开、评标工作无法进行的,可根据实际情况报请 批准后相应延迟解密时间或调整开、评标时间(友情提示: 若投标人已领取副锁(含 多把副锁)请注意正副锁的使用差别)。 3、远程开标前,投标人务必在驻马店市公共资源交易中心电子交易平台 (http://ggzv.zhumadian.gov.cn:8820/TPBidder) 投标文件上传模块中使用"模 拟解密"功能,验证本机远程自助解密环境。 18 解释:构成本招标文件的各个组成文件应互为解释,互为说明;如有不明确或不一致, 构成合同文件组成内容的,以合同文件约定内容为准;除招标文件中有特殊规定外, |仅适用于招标投标阶段的规定,按招标公告、投标人须知、评标办法、投标文件格式 的先后顺序解释;同一组成文件中就同一事项的规定或约定不一致的,以编排顺序在 后者为准; 当招标文件与招标文件的澄清、修改或补充通知就同一内容的表述不一致

按本款前述规定仍不能形成结论的,由采购人(或采购代理机构)负责解释。

时,以最后发出的书面文件为准。合同文件约定或后者明显错误的除外。

19

根据《泌阳县财政局关于推行政府采购资格审查环节信用承诺制的通知》(泌财购〔2022〕6号)文件要求,对全县范围内推行政府采购资格审查环节信用承诺制。 在政府采购活动中,供应商只需在资格审查环节提供满足相应条件的书面承诺 书,不再需要提供以下证明材料:

- 1、具有独立承担民事责任能力的证明材料;
- 2、符合国家相关规定的财务状况报告;
- 3、依法缴纳税收的证明材料;
- 4、依法缴纳社会保障资金的证明材料;
- 5、具备履行政府采购合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料;
- 6、参加政府采购活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录的证明材料;
- 7、未被列入严重失信主体名单、失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府 采购严重违法失信行为记录名单的证明材料。

#### 一说明

#### 1. 适用范围

本招标文件仅适用于招标公告中所叙述项目的货物及相关服务采购。

#### 2. 定义

- 2.1 "采购人"系指本次采购项目的业主方。
- 2.2 "采购代理机构"系指本次招标采购项目活动组织方
- 2.3 "投标人"系指购买了本招标文件,且已经提交本次投标文件的编制单位。
- 2.4 "投标人代表"系指代表投标人参加本次招标活动的投标人的法定代表人(负责人)或其委托代理人。
- 2.5 "服务"系指招标文件规定投标人须承担的工作内容、工作目标、商务 标和完成时间等相关事宜。
  - 3. 采购预算(最高投标限价)

详见招标公告。

#### 4. 投标人应提交的证明文件

- 4.1 投标人作出自身符合《政府采购法》第二十二条规定、按约定提交相关 材料的承诺,以及违背承诺自愿承担相关责任的约定(提供泌阳县政府采购供应商 信用承诺函,格式详见附件)。
  - 4.2 投标人具有独立法人资格,具备有效的营业执照。

注:以上为必须提供的材料。本项目采用不见面开评标,投标人在投标截止时间前应及时完善主体诚信库中企业信息及资格要求中所需材料的扫描件,提交并自行核验通过。同时在"资格审查及评审材料"菜单下按分包挑选该包投标所用资格审查材料,以供评标过程中采购人查阅。投标人应确保主体诚信库信息与电子投标文件信息一致,上传的资料要真实并清晰可辨。评标时以电子投标文件及"资格审查及评审材料"菜单中选取的企业信息为准。

#### 5. 投标费用

不论投标结果如何,投标人均应自行承担所有与投标有关的全部费用。

#### 6. 联合体投标

本项目不接受联合体投标。

#### 7. 关联企业投标

- 7.1 本招标文件所称关联企业,是指存在关联关系的企业。"关联关系"的界定适用《中华人民共和国公司法》第二百一十七条、《中华人民共和国政府采购法实施条例》第十八条之规定。
- 7.2 关联企业中, 同一个法定代表人的两个及两个以上法人, 母公司、全资子公司 及其控股公司,都不得同时投标。单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的 不同供应商,不得参加同一合同项下的投标。一经发现,将导致投标同时被拒绝。

#### 8. 转包与分包

- 8.1 本项目不允许采取转包方式履行合同。
- 8.2 本项目不允许采取分包方式履行合同。

#### 9. 特别说明:

- 9.1 投标人投标所使用的资格、信誉、荣誉、业绩与企业认证必须为本法人所拥有。
- 9.2 投标人代表只能接受一个投标人的委托参加投标。
- 9.3《政府采购法》第二十二条第五款"参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录","重大违法记录"包括投标人或者其法定代表人、董事、监事、高级管理人员因经营活动中的违法行为受到行政处罚,但警告和罚款额在人民币3万元以下的行政处罚除外;投标人或其法定代表人、董事、监事、高级管理人员因经营活动中的违法行为受到刑事处罚。
  - 9.4 投标人在投标活动中提供虚假材料或从事其他违法活动的,其投标无效,由相关

部门查处。

#### 10. 质疑和投诉

- 10.1 投标人认为招标文件使自己的合法权益受到损害的,应当在招标公告期限届满之日(或收到招标文件之日)起7个工作日之内向采购人或采购代理机构提出质疑;投标人认为招标过程和中标结果使自己的合法权益受到损害的,应当在知道或者应知其权益受到损害之日起7个工作日内,按照财政部94号令《政府采购质疑和投诉办法》的规定向采购人一次性提出质疑,逾期不再受理。由采购代理机构负责答疑。投标人对采购代理机构的质疑答复不满意,或采购代理机构未在规定时间内作出答复的,可以在答复期满后15个工作日内向同级财政部门投诉。
- 10.2 质疑、投诉应当采用书面形式,质疑书、投诉书均应明确阐述招标文件、招标过程和中标结果中使自己合法权益受到损害的实质性内容,提供相关事实、依据和证据及其来源或线索,便于有关单位调查、答复和处理。

#### 11. 投标人的风险

投标人没有按照招标文件要求提供全部资料,或者投标人没有对招标文件在各 方面都作出实质性响应是投标人的风险,并可能导致其投标被拒绝。

#### 二 招标文件

- 12. 招标文件的构成。本招标文件由以下部分组成:
- 12.1 招标公告
- 12.2 招标需求
- 12.3 投标人须知
- 12.4 评标办法及标准
- 12.5 合同主要条款
- 12.6 投标文件格式

#### 13. 招标文件的澄清与修改

13.1 采购代理机构对已发出的招标文件进行必要澄清、修改或补充的,应当在招标文件要求提交投标文件截止时间 15 日(如至原定截止时间不足 15 日,则需延长开标时间)前,在《河南省政府采购网》、《驻马店市公共资源电子交易平台》等相关媒体上发布更正公告,并以电话或邮件通知形式(做好记录)告知所有招标文件收受人。招标文件公示期间对招标文件进行的澄清、修改或补充不受上述限制。

- 13.2 招标文件澄清、修改或补充的内容为招标文件的组成部分。
- 13.3 招标文件的澄清、修改或补充都应通过本代理机构以法定形式发布。采购人未通过本代理机构对招标文件进行的澄清、修改或补充无效,评标时不予认可。
- 13.4 采购代理机构可以视采购具体情况延长投标截止时间和开标时间,但至少应当在招标文件要求提交投标文件的截止时间3日前,将变更时间以电话或邮件通知形式(做好记录)告知所有招标文件收受人,并在河南省政府采购网等相关媒体上发布更正公告。

#### 三 投标文件的编制

#### 14. 要求

- 14.1 投标人应仔细阅读招标文件的所有内容,按照招标文件提供的格式编写投标文件,不得缺少或留空任何招标文件要求填写的表格或提交的资料。招标文件提供格式的按格式填列,未提供格式的可自行拟定。投标文件应对招标文件的要求作出实质性响应,投标人对所提供的全部资料的合法性、真实性负责。
- 14.2 投标人应完整签署投标文件格式附件中《投标书》和《抵制商业贿赂承诺》, 不得增减或修改内容。否则视为对招标文件未作出实质性响应。

#### 15. 投标文件的语言和计量单位

- 15.1 投标文件以及投标人与采购人就有关投标事宜的所有来往函电均应使用简体中文书写。
- 15.2 关于投标计量单位,招标文件已有明确规定的,使用招标文件规定的计量单位;招标文件没有规定的,应采用中华人民共和国法定计量单位。否则视为对招标文件未作出实质性响应。
- 15.3 原版为外文的证书类文件,以及由外国人做出的本人签名、外国公司的名称或外国印章等可以是外文,但应当提供中文翻译文件并加盖投标人公章。必要时评标委员会可以要求投标人提供附有公证书的中文翻译文件或者与原版文件签章相一致的中文翻译文件。
  - 16. 投标文件的组成。投标文件应包括下列部分:
  - 16.1 投标书
  - 16.2 开标一览表
  - 16.3 服务技术响应表
  - 16.4 商务响应表(格式)

- 16.5 法定代表人(负责人)身份证明
- 16.6 法定代表人(负责人)授权书
- 16.7 证明文件
- 16.8 抵制商业贿赂承诺
- 16.9 服务方案(技术标)

#### 17. 投标有效期

- 17.1 投标文件从招标公告所规定的投标截止期之后开始生效,在投标人须知前附表 第 17 项所规定的期限内保持有效。有效期不足将导致其投标文件被拒绝。中标供应商的投标文件有效期至合同完全履行止。
- 17.2 特殊情况下采购代理机构可于投标有效期满之前书面要求投标人同意延长有效期,投标人应在采购代理机构规定的期限内以书面形式予以答复。投标人可以拒绝上述要求而其投标保证金可按规定予以退还。投标人答复不明确或者逾期未答复的,均视为拒绝上述要求。对于接受该要求的投标人,既不要求也不允许其修改投标文件,但将要求其相应延长投标保证金有效期,有关退还和不予退还投标保证金的规定在投标有效期延长期内继续有效。

#### 18. 投标报价

- 18.1 所有投标报价均以人民币元为计算单位。投标报价为投标人在投标文件中提出的各项支付金额的总和,其中包括招标范围规定的设计及其配套技术服务的所有费用。
  - 18.2 投标人要按开标一览表的内容填写。
- 18.3 开标一览表中标明的价格在政府采购合同执行过程中是固定不变的,投标人不得以任何理由予以变更。以可调整的价格提交的投标将被作为无效投标处理。
  - 18.4 采购代理机构不接受可选择的投标报价。
- 18.5 对于投标人在开标一览表和投标文件中列出的赠送条款,在评审时不得作为价格评分因素或者调整评标价格的依据。
  - 19. 投标保证金(本项目不收取投标保证金)
  - 20. 投标文件的签署
- 20.1 投标人应按本招标文件规定的格式和顺序制作投标文件。除了投标文件封面以外,每个页面应在明显位置编制页码,按流水顺序填写,字迹必须清晰可认。投标文件

内容不完整、编排混乱导致投标文件被误读、漏读或者查找不到相关内容的,由投标人负责。

- 20.2 投标文件(.zmdtf 格式)是根据"驻马店市公共资源交易中心电子交易平台"下载的电子招标文件,制作生成的加密版投标文件。
- 20.3 投标人应提交证明其拟供服务货物符合招标文件要求的技术响应文件,该文件可以是文字资料、图纸和数据,并须提供服务货物主要技术性能的详细描述。
- 20.4 投标人在编制电子投标文件时,根据招标文件的要求用法人 CA 秘钥和企业 CA 秘钥进行签章制作。生成电子投标文件时,只能用本单位的企业 CA 秘钥。生成后 的电子投标文件须按招标文件的格式要求完成电子签字或盖章。"开标一览表"报价 将作为电子开标的唱标依据。
  - 20.5 不接受电报、电传和传真的投标文件。
- 20.6 全套投标文件应无涂改和行间插字,除非这些改动是为改正投标人造成的 必须修改的错误而进行的。有改动时, 修改处应由投标人代表签署证明或加盖公章, 但非投标人出具的材料,投标人改动无效。未按本须知规定的格式填写投标文件或投 标文件字迹模糊不清,导致评标委员无法认定是否实质性响应招标文件的,其投标将 被作为无效投标。
- 20.7 电子投标文件制作流程。可参考驻马店市公共资源交易中心官方网站的下载中心板块的视频(https://ggzy.zhumadian.gov.cn/TPFront/xzzx/026002/)

#### 四 投标文件的递交

#### 21. 投标文件的密封、标记

- 21.1 投标人应在投标截止时间前上传加密的电子投标文件(.zmdtf格式)。
- 21.2 投标人因驻马店市公共资源交易中心电子交易平台投标系统出现问题无法上传电子投标文件时,请与江苏国泰新点软件有限公司联系,联系电话: 0396-2613088。

#### 22. 投标文件的递交

22.1 投标人应在招标公告中规定的投标截止时间前将制作好的电子投标文件加密上传至驻马店市公共资源交易中心电子交易平台,逾期上传其投标将被拒绝。

#### 23. 投标文件的修改和撤回

23.1 投标人在投标截止时间前,可以对所提交的投标文件进行补充、修改或者撤回,并书面通知采购代理机构。补充、修改的内容和撤回通知应当按本须知要求签署、盖章、

加密,并作为投标文件的组成部分。

23.2 投标人在投标截止时间后不得修改、撤回投标文件。投标人在投标截止时间后修改投标文件的,其投标将被拒绝。

#### 五 开标

#### 24. 开标、唱标

- 24.1 在招标公告中规定的时间、地点开标。
- 24.2 开标由采购代理机构主持,采购人、投标人和有关方面代表参加。
- 24.3 开标时,首先,各投标人应在规定时间内对本单位的加密投标文件进行解密,然后代理机构工作人员对所有投标文件进行解密。如投标人自身原因解密失败,其投标将被拒绝。
  - 24.4 解密完成后,系统将自动唱标,公布各投标人开标一览表的内容。
- 24.5 采购代理机构对唱标内容做开标记录,由采购人、采购代理机构共同签字确认。
  - 24.6 投标人在投标时有下列情形之一的, 采购代理机构将拒绝接受其投标文件:
  - 24.6.1 在招标文件规定的投标截止时间之后投标的。
  - 24.6.2 投标文件未按招标文件规定加密的。
  - 24.6.3 未进行网上下载领取招标文件参加投标的。
  - 24.6.4 一个投标人不只递交一套投标文件的。

#### 六 评标

#### 25. 组建评标委员会

- 25.1 采购代理机构根据采购项目的特点依法组建评标委员会。评标委员会由采购人代表和评审专家组成,成员应当为 5 人及以上单数,其中评审专家不得少于成员总数的三分之二。(采购项目符合下列情形之一的,评标委员会成员人数应当为 7 人以上单数:
- (一) 采购预算金额在 1000 万元以上; (二) 技术复杂; (三) 社会影响较大。) 在 开标后由评标委员会对投标文件进行审查、质疑、评估和比较,并做合理的建议。
- 25.2 评标委员会成员要依法独立评审,并对评审意见承担个人责任。评审委员会成员对需要共同认定的事项存在争议的,按照少数服从多数的原则做出结论。持不同意见的评审委员会成员应当在评审报告上签署不同意见并说明理由,否则视为同意。

#### 26. 投标文件的初审

- 26.1 对所有投标人的评估,都采用相同的程序和标准。评标过程将严格按照招标文件的要求和条件进行。
- 26.2 评标委员会将对投标文件进行检查,以确定投标文件是否完整、有无计算上的错误、文件是否已正确签署等。
- 26.3 投标文件报价出现前后不一致的,除招标文件另有规定外,修正错误的原则如下:
- 26.3.1 投标文件开标一览表(报价表)的内容与投标文件中相应内容不一致的,以开标一览表(报价表)为准。
  - 26.3.2 大写金额与小写金额不一致的,以大写金额为准。
  - 26.3.3单价金额小数点有明显错位的,以开标一览表的总价为准,并修改单价;
  - 26.3.4总价金额与按单价汇总金额不一致的,以单价金额计算结果为准。
- 26.3.5对不同文字文本投标文件的解释发生异议的,以中文文本为准。同时出现两种以上不一致的,按照前款规定的顺序修正。修正后的报价按照财政 部 87 号令第五十一条第二款的规定经投标人确认后产生约束力,投标人不确认的,其投标无效。
  - 26.4 资格性检查和符合性检查。
- 26.4.1 资格性检查。依据法规政策和招标文件的规定,在对投标文件详细评估之前,采购人将依据投标人提交的投标文件按招标文件第一章招标公告第二项和招标文件第三章(一)说明 4. 投标人应提交的证明文件所述的资格标准对投标人进行资格审查,以确定其是否具备投标资格。如果投标人不具备投标资格、不满足招标文件所规定的资格标准或提供资格证明文件不全,其投标将被作为无效投标。
  - 26.4.2 资格审查后合格的投标人不足3家的,不得评标。
- 26. 4. 3 符合性检查。依据招标文件的规定,评标委员会将从投标文件的有效性、完整性和对招标文件的响应程度进行审查,以确定是否符合对招标文件的实质性要求作出响应(采购人可根据具体项目的情况对实质性要求作特别的具体规定)。实质性偏离是指: (1) 实质性影响合同的范围、质量和履行。 (2) 实质性违背招标文件,限制了采购人的权利。 (3) 不公正地影响了其它作出实质性响应的投标人的竞争地位。对没有实质性响应的投标文件将不进行评估,其投标被作为无效投标。凡有下列情况之一者,投标文件也将被视为未实质性响应招标文件要求:
  - (1) 投标文件未按规定签字、盖章的。
  - (2) 投标人代表未能出具有效身份证明,或与身份不符的。

- (3) 投标有效期、服务期限、免费维修期等不满足招标文件要求的。
- (4)任何1项服务内容及主要服务要求低于招标需求的。
- (5)未按招标文件规定报价的。
- (6)未按招标文件提供的格式填列、项目不齐全或内容虚假的。
- (7)投标文件的实质性内容未使用中文表述,或意思表述不明确,或前后矛盾,或使用计量单位不符合招标文件要求的(经评标委员会认定允许其当场更正的笔误除外)。
- (8)投标文件的关键内容字迹模糊、无法辨认,或投标文件中经修正的内容字迹模糊无法辩认,或修改处未按规定签名盖章的。
  - (9) 不符合招标文件中规定的其它实质性条款。

评标委员会决定投标的响应性只根据投标文件本身的内容,而不寻求其他的外部证据。

- 26.4.4 对资格性检查和符合性检查不合格的投标人,将通过驻马店市公共资源交易不见面开评标系统网上实时告知其理由。
- 26.5 在评审过程中,评标委员会发现投标人有下列情形之一的,视为投标人相互 串通投标,其投标无效:
  - 26.5.1 不同投标人的投标文件异常一致或者投标报价呈规律性差异的。
  - 26.5.2 不同投标人的投标文件由同一单位或者个人编制;
  - 26.5.3 不同投标人委托同一单位或者个人办理投标事宜;
  - 26.5.4 不同投标人的投标文件载明的项目管理成员或者联系人员为同一人;
  - 26.5.5 不同投标人的投标文件相互混装;
  - 26.5.6 有证据证明投标人串通投标的其他情形的。
  - 26.5.7 评标委员会认定的其他串通投标情形。

#### 27. 投标文件的澄清

对投标文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容,评标委员会可以书面形式通过驻马店市公共资源交易中心电子交易平台不见面交易系统远程要求投标人作出必要的澄清。投标人的澄清应当在评标委员会规定的时间内通过驻马店市公共资源交易中心电子交易平台不见面交易系统远程以书面形式作出,由其投标人代表签字。但澄清事项不得超出投标文件的范围,不得实质性改变投标文件的内

容,不得通过澄清等方式对投标人实行差别对待。评标委员会不得接受投标人主动提出 的澄清和解释。

#### 28. 比较与评价

- 28.1 评标委员会将按本招标文件规定的评标方法与标准,对资格性检查和符合性检查合格的投标文件进行商务和技术评估,综合比较与评价。
- 28.2 对漏(缺)报项的处理:招标文件中要求列入报价的费用(含配置、功能),漏(缺)报的视同已含在投标总价中。但在评标时取有效投标人该项最高报价加入评标价进行评标。对多报项及赠送项的价格评标时不予核减,全部进入评标价评议。
- 28.3 评标委员会认为投标人的报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明,必要时提交相关证明材料;投标人不能证明其报价合理性的,评标委员会应当将其作为无效投标处理。

#### 29. 评标过程及保密原则

- 29.1 凡与本次招标有关人员对属于审查、澄清、评价和比较投标的有关资料以及 定标意向等,均不得向投标人或其他人员透露。否则,将按有关规定追究相关人员的责 任。
- 29.2 在评标期间,投标人试图影响或干预评审的任何行为,将导致其投标被作为无效投标,并承担相应的法律责任。

#### 30. 评标异议登记

采购代理机构工作人员对评审专家等相关人员在评审过程中发现、提出的异议进行逐项登记。

#### 七 定 标

#### 31. 定标原则

- 31.1 最低投标价不作为中标的保证。
- 31.2 确定实质上响应招标文件且满足下列条件的为中标候选人(或中标人):
- 31.2.1 最低评标价法,是指投标文件满足招标文件全部实质性要求,且投标报价 最低的投标人为中标候选人(或中标人)的评标方法。

采用最低评标价法的,评标结果按投标报价由低到高顺序排列。投标报价相同的并列。投标文件满足招标文件全部实质性要求且投标报价最低的投标人为排名第一的中标

候选人。最低报价相同的,按技术指标优劣顺序排列。以上全部相同的,通过随机抽取产生。

对有效投标的投标服务符合价格折扣条件的,评标委员会根据政府采购相关规定,按照"价格调整要素及价格折扣幅度列表"进行报价调整,调整后的评标总价作为投标人的评标价,按评标价由低到高排列。评标价相同的,按投标报价由低到高排列。评标价与投标报价均相同的,按技术指标优劣排列。以上全部相同的,通过随机抽取产生。

31.2.2 综合评分法,是指投标文件满足招标文件全部实质性要求,且按照评审因素的量化指标评审得分最高的投标人为中标候选人(或中标人)的评标方法。

采用综合评分法的,评标结果按评审后得分由高到低顺序排列。得分相同的, 按 投标报价由低到高顺序排列。得分且投标报价相同的并列。投标文件满足招标文件全 部实质性要求,且按照评审因素的量化指标评审得分最高的投标人为排名第一的中标 候选人。

采用综合评分法,按评标总得分由高到低顺序排列。得分相同的, 按投标报价由 低到高顺序排列。得分与投标报价均相同的,按技术指标优劣排列。得分、投标报价 与技术指标优劣均相同的,通过随机抽取产生。

#### 32. 确定中标人和中标候选人

详见投标人须知前附表。

#### 33. 中标通知书及中标公告

- 33.1 评审结束后,采购代理机构及时在河南省政府采购网、驻马店市公共资源交易中心网等相关媒体上发布中标公告,同时向中标人发出中标通知书。
- 33.2 中标人在规定的时间内不领取中标通知书的,视为中标后自动放弃中标资格;中标人在有效报价中报价最低,非不可抗力放弃中标资格的。发生上述情况的承担由此引起的一切后果。
- 33.3 中标通知书对采购人和中标人具有同等法律效力。中标通知书发出后,采购人改变中标结果,或者中标人放弃中标,应按相关法律、规章、规范性文件的要求承担相应的法律责任。
- 33.4 中标通知书将作为签订合同的依据。合同签订后,中标通知书成为合同的一部分。

#### 34. 采购代理机构宣布废标的权利

- 34.1 出现下列情况之一时,采购代理机构有权宣布废标,并将理由通知所有投标人:
  - 34.1.1 出现影响采购公正的违法、违规行为的。
  - 34.1.2 投标人的报价均超过了招标控制价,采购人不能支付的。
  - 34.1.3 因重大变故, 采购任务取消的。
- 34.2 投标截止后投标人不足 3 家或通过资格性检查或符合性检查的投标人不足3 家的,除采购任务取消情形外,按照以下方式处理:
- (1) 招标文件存在不合理条款或者招标程序不符合规定的,采购人、采购代理机构改正后依法重新招标:
- (2)招标文件没有不合理条款、招标程序符合规定,需要采用其他采购方式采购的,采购人应当依法报财政部门批准。

#### 八 合同授予

#### 35. 合同签订

- 35.1 采购人、中标人自中标通知书发出之日起,在招标文件第三章《供应商须知前附表》规定的时间内,根据招标文件确定的事项和中标供应商投标文件签订合同。双方所签订的合同不得对招标文件和中标人投标文件作实质性修改。
- 35.2 招标文件、招标文件的修改文件、中标人的投标文件、补充或修改的文件及 澄清或承诺文件等,均为双方签订合同的组成部分,并与合同一并作为本招标文件所列 采购项目的互补性法律文件,与合同具有同等法律效力。
- 35.3 中标人放弃中标、因不可抗力不能履行合同、不按照招标文件要求提交投标保证金,或者被查实存在影响中标结果的违法行为等情形,不符合中标条件的,采购人可以按照评标委员会提出的中标候选人名单排序依次确定其他中标候选人为中标人,也可以重新招标。
- 35.4 采购人应在采购合同签订之日起1个工作日内将合同副本报同级财政部门备案。

## 第四章 评标办法及评分标准

#### 综合评分法

#### 一、评标办法制定依据

为公正、公平、科学地选择中标人,根据《中华人民共和国政府采购法》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》等有关法律法规的规定,并结合本项目的实际,制定本办法。

#### 二、总则

本次评标采用综合评分法,总分为 100 分。按投标人须知第 31 项的规定排列中标资格。排名第一的投标人为中标人(如果需要确定中标候选人,排名第二的投标人为中标候选人,其他投标人中标候选资格依此类推)。评分过程中采用四舍五入法,保留小数 2 位。

#### 评标办法前附表

初	步评审	评审因素	评审标准
		投标人名称	与营业执照一致
1. 1	形式评审	签字盖章	有法定代表人或其委托代理人签字或加盖单位章
1. 1	标准	投标文件格式	符合第六章"投标文件格式"的要求
		报价唯一	只能有一个有效报价
		满足《中华人民	
		共和国政府采购	供应商满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条
		法》第二十二条	规定条件(提供相关证明资料或承诺书)
		规定	
	資格评审标 准(由采购	营业执照	具有独立承担民事责任的能力,持有有效的营业执照
	人或采购代		根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关
1.2	理机构对投		问题的通知》(财库[2016]125 号)的规定,对列入失信
		信用	被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法
	资格审查)	la /π;	失信行为记录名单的供应商,拒绝参与本项目政府采购
			活动;【查询渠道:"信用中国"网站(www.creditchin
			a.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)】。
		不接受联合体投	本项目不接受联合体参加,提供非联合体承诺,格式自
		标承诺书	拟

		服务期限	符合第二章的规定
1. 3	响应性	质量要求	符合第二章的规定
1. 5	评审标准	投标有效期	符合第三章"须知前附表"的规定
		投标报价	未超过招标文件中规定的预算金额或者最高限价的

# 价格调整要素及价格折扣幅度列表:

价格要素	价格折扣幅度
小微企业参加,且提供产品 出自小型或微型企业。监狱 企业、残疾人福利性单位视 同小型、微型企业。	注:《专门面向中小型企业采购的项目不再执行价格评审优惠政策》

# 三、评标内容及标准

序号	评分项目		评分内容及标准	
1	价格分 (10 分)	投标报价 (10 分)	报价分采用最低评标价法计算,即满足招标文件要求且投标价格最低的投标报价为评标基准价,其价格分为满分。 其他投标人的价格分按照下列公式计算: 报价得分=(评标基准价/投标报价)×10 (评标委员会发现供应商的报价明显低于其他投标报价,使得其投标报价可能低于其个别成本的,可要求该供应商作出书面说明并提供相应的证明材料。供应商不能合理说明或者不能提供相应证明材料的,由评标委员会认定该供应商以低于成本报价竞标,其投标作废标处理。)	
		项目作业方案 (20分)	全面、详尽、合理、完全满足采购需求的,得20分; 全面、详尽、合理、基本满足采购需求的,得15分; 基本全面、详尽、合理的,得10分; 不全面、不详尽的,得5分; 不提供不得分。	
2	技术标	重点与难点分 析以及解决方 案(20分)	全面、详尽、合理、完全满足采购需求的,得20分; 全面、详尽、合理、基本满足采购需求的,得15分; 基本全面、详尽、合理的,得10分; 不全面、不详尽的,得5分; 不提供不得分。	

	评审标准 (70分)	进度计划及人 员安排(10分)	全面、详尽、合理、完全满足采购需求的,得10分; 全面、详尽、合理、基本满足采购需求的,得8分; 基本全面、详尽、合理的,得6分; 不全面、不详尽的,得2分; 不提供不得分。
			不全面、不详尽的,得2分;
		确保安全的技术组织措施(5 分)	确保安全的技术组织措施内容详实,科学、合理,考虑周全,措施到位,针对性强,充分满足项目需要,得5分。 内容完整,基本满足项目的需要得3分。
			内容无整,整本俩足项目的而安侍3万。 内容基本完整得1分。 缺项不得分。
		确保防火设施 安全有效的措 施(5分)	确保防火设施安全有效的措施承诺内容详实,科学、合理,考虑周全,措施到位,针对性强,充分满足项目需要得5分。 内容完整,基本满足项目的需要得3分。 内容基本完整得1分。
		农民工工资承诺	缺项不得分。 承诺不拖欠农民工工资。缺项不得分。
		(5分) 优惠承诺(5	投标人针对招标项目的特点和要求,结合自身条件和潜力做
3	综合标评审标准 (20分)	分) 售后服务承诺 (10分)	出优惠承诺。提供得 5 分,不提供不得分。 完善、合理、可行、满足采购需求的得 10 分 完善、合理、可行得 8 分; 基本完善、合理、可行得 6 分; 基本完善、合理得 4 分; 差的得 2 分; 不提供不得分。

# 四、得分的计算

评标委员会成员评分=价格分+技术分+商务分+资信及其他分 评标总得分=评标委员会所有成员合计总分/评标委员会组成人员数

# 第五章 政府采购合同(参考)

(本合同文本为一般通用文本仅供参考,最终以甲方提供的合同文本并经双方协商一致后签订的合同为准)

项目名称:	项目编号:

甲方: (采购人)

乙方: (中标供应商)

甲、乙双方根据相关法律法规等法律法规的规定,按照\_\_\_\_\_\_(招标编号: )的招标结果签订本合同。

#### 1、服务内容:

#### 2. 合同金额

本合同金额为人民币(大写):\_\_\_\_元(Y\_\_\_元)。

#### 3. 服务期限和服务地点

- 3.1 服务期限:
- 3.2 服务地点:

#### 4. 付款方式

付款方式:全部工作完成并验收合格之后支付。

#### 5. 税费

本合同执行中相关的一切税费均由乙方负担。

#### 6. 技术资料

没有甲方事先书面同意, 乙方不得将由甲方提供的有关合同或任何合同条文、规格、计划、 图纸等资料提供给与履行本合同无关的任何其他人。

#### 7. 知识产权

乙方保证所提供的货物或其任何一部分均不会侵犯任何第三方的知识产权。

#### 8. 无产权瑕疵条款

乙方保证所提供的服务的所有权完全属于乙方且无任何抵押、查封等产权瑕疵。如有产权 瑕疵的,视为乙方违约。乙方应负担由此而产生的一切损失。

#### 9. 履约保证金的收取及退还

9.1 本项目不收取履约保证金。

#### 10. 转包或分包

- 10.1本合同范围的服务乙方不得以任何方式和形式进行转包和分包。
- 10.2 乙方如有转包和分包的行为, 甲方有权给予终止合同。

#### 11. 质量保证

乙方应提供优质服务,保证服务质量,且不能低于合同规定的范围和种类。

#### 12. 验收

验收严格按照招标文件和投标文件规定的标准进行验收。

#### 13. 甲方的权利和义务

- 13.1 甲方有权对合同规定范围内乙方的服务行为进行监督和检查,拥有监管权。有权定期核对乙方提供服务所配备的人员数量等。对乙方未按照合同履行的部分有权下达整改通知书,并要求乙方限期整改。
  - 13.2 甲方有权依据双方签订的考评办法对乙方提供的服务进行定期考评。
  - 13.3 负责检查监督乙方管理工作的实施及制度的执行情况。
  - 13.4 国家法律、法规所规定由甲方承担的其它责任。

#### 14. 乙方的权利和义务

- 14.1 对本合同规定的委托服务范围内的项目享有管理权及服务义务。
- 14.2 对甲方下达整改通知书及时配合处理。
- 14.3 接受项目行业管理部门及政府有关部门的指导,接受甲方的监督。
- 14.4 国家法律、法规所规定由乙方承担的其它责任。

#### 15. 违约责任

- 15.1 甲乙双方必须遵守本合同并执行合同中的各项规定,保证本合同的正常履行。
- 15.2 如因乙方工作人员在履行职务过程中的疏忽、失职、过错等故意或者过失原因给甲方造成损失或侵害,包括但不限于甲方本身的财产损失、由此而导致的甲方对任何第三方的法律责任等,乙方对此均应承担全部的赔偿责任。

#### 16. 不可抗力事件处理

- 16.1 因不可抗力造成违约的,遭受不可抗力一方应及时向对方通报不能履行或不能完全履行的理由,并在随后取得有关权威机构出具的证明后的15日内向另一方提供不可抗力发生以及持续期间的充分证据。基本于以上行为,允许遭受不可抗力一方延期履行、部分履行或者不履行合同,并根据情况可部分或全部免于承担违约责任。
- 16.2 本合同中的不可抗力指不能预见、不能避免并不能克服的客观情况。包括但不限于: 自然灾害如地震、台风、洪水、火灾;政府行为、法律规定或其适用的变化或者其他任何无法 预见、避免或者控制的事件。

#### 17. 合同纠纷处理

因本合同或与本合同有关的一切事项发生争议,由双方友好协商解决。协商不成的,任何

#### 一方均可选择以下方式解决:

- 17.1 向甲方所在地仲裁委员会申请仲裁。
- 17.2 向合同签订地人民法院提起诉讼。

#### 18. 违约解除合同

- 18.1 违反本合同第 10 条的规定的。
- 18.2 乙方未能履行合同规定的其它主要义务的。
- 18.3 在本合同履行过程中有腐败和欺诈行为的。

#### 19. 其他约定

- 19.1 本采购项目的招标文件、中标供应商的投标文件以及相关的澄清确认函(如果有的话)均为本合同不可分割的一部分,与本合同具有同等法律效力。
  - 19.2 本合同未尽事宜,双方另行补充。
- 19.3 本合同正本一式\_\_\_\_份,具有同等法律效力, 甲、乙双方各执一份。自采购合同签订 之日起 1 个工作日内, 甲方按照有关规定将合同副本报同级财政部门备案。

#### 20. 附件

甲 方: 乙 方:

单位地址: 单位地址:

法定代表人: 法定代表人:

委托代理人: 委托代理人:

电话: 电话:

签订日期: 年 月 日

### 第六章 附件--投标文件格式

#### 注释:

《投标文件格式》是投标人的部分投标文件格式和签订合同时所需文件的格式。投标人应按照这些格式文件制作投标文件。

## 目 录

附件 1 投标文件封面(格式)

附件2投标书(格式)

附件3开标一览表(格式)

附件 4 商务响应表(格式)

附件 5 法定代表人(负责人)身份证明(格式)

附件 6 法定代表人(负责人)授权书(格式)

附件7证明文件

附件8抵制商业贿赂承诺(格式)

附件9服务方案(技术标)

附件 10 服务项目清单报价

附件1:

### 投标文件封面

# 泌阳县 2024 年度中央财政其他国土绿化项目(森林抚育森林质量提升)第\_\_\_包

# 投标文件

项目编号:

投标人名称:	(全称并加盖公章)
日期:	

#### 附件2:

#### 投 标 书

致:	(采购人名称):	
	(投标人名称) 现委托	(姓名)为我方代理人,参加贵方组织
的	项目第包(项目编号:	)的投标。

为便于贵方公正、择优地确定中标人及其投标产品和服务,我方就本次投标有 关事项郑重声明并宣布同意如下:

- 1、我方承诺已经具备招标文件中规定的参加政府采购活动的投标人应当具备的 条件。我方愿意向贵方提供任何与本招标项目投标有关的数据、情况和技术资料, 并根据需要提供一切承诺的证明材料,并保证其真实、合法、有效。
  - 2、我方承诺在投标活动中提供的各种材料真实有效。
- 3、我方同意在投标文件有效期內遵守本投标文件中的承诺且在此期限期满之前 均具有约束力。如果我方中标,投标文件有效期与合同履行期相同。
- 4、我方已详细审查全部招标文件,包括修改文件(如有的话)和有关附件,将 自行承担因对全部招标文件理解不正确或误解而产生的相应后果。
- 5、我方保证尊重评标委员会的评标结果,完全理解本招标项目最低投标价不作为 中标的保证。
- 6、我方理解并遵守招标文件的全部规定,接受招标文件中政府采购合同的全部 条款且无任何异议。
  - 7、如果我方代表未按时参加开标的,视同放弃开标监督权利,认可开标结果。
- 8、如果我方存在投标人须知第9.3项所述情况,同意被认定为在经营活动中有重大违法记录。
- 9、如果发生投标人须知第 26. 4. 1、26. 4. 3 项所述情况,同意我方投标被作为 无效 投标处理。
- 10、如果发生投标人须知第 26.5 项所述情况,同意评标委员会认定我方的行为属于串通投标的行为,并自愿接受监管部门的处罚。
- 11、如果现场变更采购方式,我方同意在不改变招标需求、资质条件等情况下,按变更后的采购方式的规定程序进行采购。

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	]中标人,我方同意按招标文件的规定令 至中标资格,承担由此引起的一切后果	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
13、如果被确定为	可中标人,我方同意在领取中标通知书之 、签订采购合同。否则,视为我方中标	之日起 日内,按照招
14、我方最近 3 年	下内的被公开披露或查处的违法违规行 「虚假或隐瞒,我方愿意承担一切后果》	
	的一切正式往来通讯请寄(地址电话必	
地址:	邮编:	
电话:		
投标人代表签字	z <b>:</b>	
投标人:	(全称并加盖公道	章)

年 月 日

: 附件3:

开标一览表

货币单位:元

序号	服务名称及包号	报价	服务期限	备注
1				
报价总	[	¥ (小写):		

注: 1、报价一经涂改,应在涂改处加盖单位公章或投标人代表签字或盖章,否则 其投标作无效标处理。

- 2、费用为完成本项目服务内容产生的所有费用。
- 3、投标人按格式填列,不得自行更改。否则引起的不利后果由投标人承担。

投标人: \_\_\_\_\_(全称并加盖公章) 年 月 日

# 附件4:

# 商务响应表

项目	招标文件要求	是否响应	投标人的承诺或说明
服务期限			
服务地点			
合同签订时间			
付款方式			
验收方法及方案			

投标人:		_(全称并加盖公章		
	年	月	Ħ	

附件5: 法定代表人(负责人)身份证明

投标人名称:
地址:
成立时间: 年 月 日
经营期限:
姓名:,性别:,年龄:,职务: 系(投标人名称)
的法定代表人(负责人)。
特此证明。
此处请粘贴法定代表人(负责人)身份证复印件
20元 内有 内

投标人: \_\_\_\_\_(全称并加盖公章)

年 月 日

# 附件6:

# 法定代表人(负责人)授权书

致(采购人名称):			
我(姓名)系(投标人名	名称)的法定代表人(负责人),现委托 <u> </u>		
(姓名) 为我方代理人。代理人根据本授权	又,以我方的名义参加项目第包(项		
目编号:)的投标活动,并代表我方全权办理针对上述项目的投标、开标、			
评标、签约等具体 事务和签署相关文件。			
我方对代理人的签名负全部责任。在撤销授权的书面通知以前,本授权书一直有效。			
代理人在授权书有效期内签署的所有文件不因授权的撤销而失效。			
如果本次采购活动现场变更采购方式,	本授权书有效。		
代理人无转委托权。			
委托期限:			
委托代理人签名: 法是	定代表人(负责人)签名:		
职务:职务	Z:		
委托代理人身份证号码:			
ᆚᄮᄬᆉᄱᅜᅜᅩᆉᄼᄭᅋᅵᆸᄼᄱ꾸ᇦᇊᄮ			
此处请粘贴委托代理人身份证复印件			

投标**人:** \_\_\_\_\_(全称并加盖公章) 年 月 日 附件7:

证明文件

附件8:

# 投标人自觉抵制政府采购领域商业贿赂行为承诺书

致:	(采购人名称)	
<b>以</b> :		ĕ

进一步规范政府采购行为,营造公平竞争的政府采购市场环境,维护政府采购制度良好声誉,在参与贵单位组织的招标活动中,我方庄重承诺:

- 一、依法参与招标活动, 遵纪守法, 诚信经营, 公平竞争。
- 二、不向采购人、采购代理机构和评审专家提供任何形式的商业贿赂,对索取或 接受商业贿赂的单位和个人,及时向财政部门和纪检监察机关举报。
  - 三、不以提供虚假资质文件等形式参与招标活动,不以虚假材料谋取中标。

四、不采取不正当手段诋毁、排挤其它投标人,与其它参与招标活动的投标人保持良性的竞争关系。

五、不与采购人、采购代理机构和评审专家恶意串通,自觉维护政府采购公平竞争的市场秩序。

六、不与其它投标人串通采取围标、陪标等商业欺诈手段谋取中标,积极维护国家利益、社会公共利益和采购人的合法权益。

七、严格履行政府采购合同约定义务,不在政府采购合同执行过程中采取降低质量或标准、减少数量、拖延交付时间等方式损害采购人的利益,并自觉承担违约责任。

八、自觉接受并积极配合相关监督部门实施的监督检查,如实反映情况,及时提供有关证明材料。

投标人:	 (全称并加盖公章)

年 月 日

附件9: 服务方案(技术标)

(格式自拟)

# 附件10:

# 服务项目清单报价

(详见第二章"三泌阳县2024年度中央财政其他国土绿化项目(森林 抚育森林质量提升)项目清单,各标段填报各标段的报价)

# 中小企业声明函

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库【2020】46号)的规定,本公司(联合体)参加\_\_\_\_\_\_(采购单位名称)的\_\_\_\_\_(项目名称及包号)采购活动,服务全部由符合政策要求的中小企业承接。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1、 (标的名称),属于 (采购文件中明确的所属行业),承建(承接)企业为 (企业名称),从业人员人,营业收入为 万元,资产总额为 万元,属于 (中型企业、小型企业、微型企业),

2、 (标的名称),属于 (采购文件中明确的所属行业), 承建(承接)企业为 (企业名称),从业人员人,营业收入为 万元,资产总额为 万元,属于 (中型企业、小型企业、微型企业);

.....

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在 与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

企业名称(盖章):

日期:

从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

# 泌阳县政府采购供应商信用承诺函

致 (采购人或采购代理机构):

单位名称:

统一社会信用代码:

法定代表人(负责人):

联系地址和电话:

我单位自愿参加本次政府采购活动,严格遵守《中华人民共和国政府采购法》及相 关法律法规,坚守公开、公平、公正和诚实信用的原则,依法诚信经营,无条件遵守本 次政府采购活动的各项规定。我单位郑重承诺,我单位符合《中华人民共和国政府采购 法》第二十二条规定的条件:

- (一) 具有独立承担民事责任的能力;
- (二) 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- (三) 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力:
- (四) 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录:
- (五)参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- (六)未被列入严重失信主体名单、失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府 采购严重违法失信行为记录名单,未曾作出虚假承诺;
  - (七)符合法律、行政法规规定的其他条件。

我单位保证上述承诺事项的真实性,如有弄虚作假或其他违法违规行为,愿意承担一切法律责任,并承担因此所造成的一切损失。

供应商名称(盖章):

法定代表人或负责人或授权代表(签字或盖章):

日期: 年 月 日

- 注: 1. 供应商须在投标(响应性)文件中按此模板提供承诺函,未提供视为未实质性响应招标文件要求,按无效投标(响应)处理。
- 2. 供应商的法定代表人或者授权代表的签字或盖章应真实、有效,如由授权代表签字或盖章的,应提供"法定代表人授权书"。